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Ključni nalazi 
 

80%  kompanija smatra da je produktivnost i adekvatna 

iskorišćenost sredstava ključni faktor za optimalnu proizvodnju. 

 

56%  kompanija nema problem sa određivanjem cene svojih 

proizvoda. 

 

52%  vidi mogućnost unapređenja postojeće tehnologije 

kao ključno unapređenje u proizvodnom procesu u budućnosti 

 

44%  kompanija vidi ekonomsku situaciju kao najveću spoljnu 

prepreku za povećanje obima poslovanja u narednih 12 meseci. 

 

33  je  prosečan broj zaposlenih u 2013. godini. 

16 godina  je  prosečna starost kompanije u oblasti proizvodnje. 
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Uvod 
Pre samog početka anketiranja, tj. zvanja kompanija istraživali smo koji su to potencijalni 

problemi sa kojima se susreću kompanije iz ove oblasti. Došli smo do zaključka da problemi 

mogu da budu veoma opšti pa smo zato i spremili pitanja na koja je moguće dati veoma široke 

odgovore. Upravo iz ovog razloga, jer nismo znali koji su to tačni problemi i izazovi koji muče 

kompanije, želeli smo da direktno saznamo koji su to ključni problemi sa kojima se susreću 

kompanije u svom radu. 

Smatramo da je potrebno raditi ovakva istraživanja, jer su ona jedini pravi način na koji 

se mogu dobiti relevantne informacije. Na ovaj način, kompanije pomažu proizvođačima 

softvera da bolje razumeju probleme sa kojima se one susreću i na taj način proizvođači softvera 

mogu da naprave softverske aplikacije koje će na pravi način pomoći kompanijama da svoje 

poslovanje obavljaju još bolje, lakše i profitabilnije. 

Pitanje br.1: Koja je ključna stvar koja Vas trenutno brine? (kao kompaniju) 

 

Na osnovu rezultata, može se videti da su dva ključna problema koja brinu kompanije: 

poreski zakoni i ostale zakonske promene i novčani tok, tj. loša naplata. Manjak kupaca i 

pronalaženje kvalitetnih zaposlenih su problemi koji brinu manji broj kompanija.  

Smanjenje prihoda, je problem koji nijedna od kompanija nije navela kao ključni, pa zato 

nije ni prikazan na grafikonu. 

Prijavite se za preuzimanje kompletnog izveštaja... 
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